Урок № 26
Тема «Рівняння площини»
1. Запишіть в зошиті 
[image: image11.bmp]
2. Запишіть приклад розв’язування задачі
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3. Виконайте самостійно:
	№
	Завдання
	Бали

	
	Маємо точки А (1; -1;2), В(2; 3; 5), С (-1; 3;-2)
 і площину 3x+4y-z=1
	

	Початковий рівень

	

	1
	Які точки належать даній площині?
	3

	Середній рівень

	2
	Знайти точки перетину площини з координатними осями
	3

	Достатній рівень 

	3
	Складіть рівняння площини, що проходить через точку В перпендикулярно до прямої АС
	3


Виконане завдання (у вигляді фото) надіслати викладачу на електронну пошту ok_vik@i.ua , в темі листа укажіть предмет, групу, прізвище, ім’я 
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Задача


Дано площину 3x+4y+z=1 і точку А (1; -1; 2)


Чи лежить точка в даній площині?


Знайти точки перетину даної площини з координатними осями


Розв’язання 


Підставимо координати точки А в рівняння площини


� EMBED Equation.3  ���


Одержали правильну рівність. Отже, точка А належить площині


Якщо площина перетинає вісь Ох, то y=0, z=0, отримаємо рівняння


� EMBED Equation.3  ���


Площина перетинає вісь Ох в точці з координатами � EMBED Equation.3  ���


Якщо площина перетинає вісь Оу, то х=0, z=0, отримаємо рівняння


� EMBED Equation.3  ���


Площина перетинає вісь Оу в точці з координатами � EMBED Equation.3  ���


Якщо площина перетинає вісь Оz, то х=0, y=0, отримаємо рівняння


� EMBED Equation.3  ���


Площина перетинає вісь Оz в точці з координатами � EMBED Equation.3  ���
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